





# ఆక్రమణకు గురైన 2 ఎకరాల భూమి ప్రభుత్వానికి అప్పగింత..

- ప్రభుత్వ భూమిని తిరిగి ప్రభుత్వానికి అప్పగించిన లక్ష్మీపురం మాజీ సర్పంచ్ మిట్టపల్లి పద్మ
- కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రు



వినయోగిస్తామని, పేద ప్రజలకు ఇంటి పట్టాల పంపిణీ, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు నిర్మించేందుకు వినయోగిస్తామని అన్నారు. 2018 నుంచి 2023 వరకు ప్రభుత్వ భూమి ఆక్రమణలో ఉంటూ రైతు బండ్లు మొదలైన ప్రభుత్వ పథకాలు లబ్ధి పొందినందుకు ఆ నమ్మకాన్ని రికవరీ కోసం డిమాండ్ నోటీసు జారీ చేస్తామని పేర్కొన్నారు.

జలగం టీవీ ,రాజన్న సిరిసిల్ల  
రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలో ఆక్రమణకు గురైన 2 ఎకరాల ప్రభుత్వ భూమిని లక్ష్మీపురం మాజీ సర్పంచ్ మిట్టపల్లి పద్మ తిరిగి ప్రభుత్వానికి అప్పగించడం జరిగిందని కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రు అన్నారు. సోమవారం సమీక్షణ జిల్లా కలెక్టరేట్ ప్రభుత్వ భూమి అప్పగింత పై కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రు ,ఎస్సీ అఖిల్ మహజాన్ తో కలిసి పత్రిక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రు మాట్లాడుతూ తండ్రిగల్లి మండలం లక్ష్మీపురం గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ మిట్టపల్లి పద్మ 2018 సంవత్సరంలో తాడూరు గ్రామ సర్వే నెంబర్ 545/1/1/3/1 లో గల 2 ఎకరాల భూమి ప్రభుత్వం తనకు కేటాయించింది, 2 ఎకరాల భూమిని మాజీ సర్పంచ్ పద్మ ప్రభుత్వానికి తిరిగి అప్పగించడానికి నిర్ణయించారని అన్నారు . జిల్లాలో ఎవరైనా భూ ఆక్రమణకు పాల్పడి ఉంటే సదురు భూమిని ప్రభుత్వానికి స్వచ్ఛందంగా అప్పగించాలని, ఈ భూములను పేద ప్రజల సంక్షేమం కోసం



## అర్జీలు స్వీకరించి.. పరిష్కారానికి ఆదేశాలు జారీ చేసి.

- కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రు

జిల్లా సమీక్షణ కార్యాలయాల సముదాయంలో సోమవారం ప్రజావాణి నిర్వహించి కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రు, అదనపు కలెక్టర్ భీమ్యా నాయక్ ప్రజల నుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరించి, పరిష్కారానికి ఆదేశాలు జారీ చేశారు. అర్జీలను ఆయా శాఖల అధికారులకు అందజేసి, సమస్యను పరిష్కరించాలని సూచించారు.

### ఆయా శాఖలకు వచ్చిన దరఖాస్తులు...

రెవెన్యూ శాఖకు 56, సిరిసిల్ల మున్సిపల్ కార్యాలయానికి 26, ఎస్సీకి 7, ఎస్ డీ సీ, జిల్లా సంక్షేమ అధికారి కి ఐదు చొప్పున, విద్యా శాఖకు 4, ఉపాధి కల్పన శాఖకు 3, జిల్లా పంచాయతీ అధికారి, హండ్లూమ్ అండ్ టెక్స్టైల్స్, సర్వే వ్యవసాయ శాఖ, ఎంపీడీఓ ఎల్లారెడ్డి పేటకు రెండు చొప్పున, ఎంపీడీఓ కొనరావుపేట, వీర్లపల్లి, వేములవాడ రూరల్, ముస్తాబాద్, గంభీరావుపేట చంద్రుర్తి, డిఎం డబ్ల్యూఓ, ఎల్ డిఎం, ఈఓ వేములవాడ టెంపుల్, లేబర్ ఆఫీసర్, ఇరిగేషన్, ఎంబీ ఇంఫ్రా, ఏరియా ఆసుపత్రి, ఎస్సీ కార్పొరేషన్, సెన్, అటవీ శాఖకు ఒకటి చొప్పున వచ్చాయి.



## పట్ట భద్రుల తుది ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల ఓటర్ల జాబితా తయారు..

- కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రు

జలగం టీవీ , రాజన్న సిరిసిల్ల  
రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలో ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా వరధి 874 మంది ఉపాధ్యాయులు, 21 వేల 614 మంది పట్ట భద్రులతో తుది ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల ఓటర్ల జాబితా తయారు చేశామని కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రు సోమవారం ఒక ప్రకటన లో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రు మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయల ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల ఓటర్ జాబితాలో వేములవాడ డివిజన్ పరిధిలో 227 మంది పురుషులు, 93 మంది మహిళా ఓటర్లు, సిరిసిల్ల డివిజన్ పరిధిలో 406 మంది పురుషులు, 148 మంది మహిళలు ఓటర్లుగా



నమోదయ్యారని, మొత్తం సిరిసిల్ల జిల్లాలో 633 మంది పురుషులు, 241 మంది మహిళలు మొత్తం 874 మంది ఉపాధ్యాయులతో తుది జాబితా తయారు చేయడం జరిగిందని అన్నారు. పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల ఓటర్ జాబితాలో వేములవాడ డివిజన్ లోని 11 పోలింగ్ కేంద్రాల పరిధిలో 5310 మంది పురుషులు, 3404 మంది మహిళా ఓటర్లు, సిరిసిల్ల డివిజన్ పరిధిలో 7980 మంది పురుషులు, 4920 మంది మహిళలు ఓటర్లుగా నమోదయ్యారని, మొత్తం సిరిసిల్ల జిల్లాలో 13290 మంది పురుషులు, 8324 మంది మహిళలు మొత్తం 21,614 మంది పట్ట భద్రులతో తుది జాబితా తయారు చేయడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు.

## స్పెషల్ డ్రైవ్ నిర్వహించిన పోలీసులు

జలగం టీవీ , తంగళ్ళపల్లి  
తంగళ్ళపల్లి మండల కేంద్రంలో ఎన్ఐ రామోహన్ స్పెషల్ డ్రైవ్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మద్యం సేవించి వాహనాలు నడపరాదని ప్రతి ఒక్కరూ డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ కలిగి ఉండాలని మైనర్లకు వాహనాలు ఇవ్వకూడదని అన్నారు. యువత పాశ్చాత్య సంస్కృతిలో న్యూ ఇయర్ వేడుకలు నిర్వహించుకునే సందర్భంలో యువకులు డిసెంబర్ 31 పార్టీలతో రోడ్లపై హంగామాలు సృష్టించవద్దన్నారు. ప్రజలకు ఇబ్బంది కలిగించే వారిపై కేసులు నమోదు చేస్తామని, ప్రశాంత వాతావరణంలో న్యూ ఇయర్ వేడుకలు జరుపుకోవాలని తెలిపారు.

## ఆపదలో ఆపన్న హస్తం

జలగం టీవీ , తంగళ్ళపల్లి  
తంగళ్ళపల్లి మండల కేంద్రానికి చెందిన పి కృష్ణ ఒక లక్ష రూపాయలు , టీ.శిరీషకు 2,50,000 రూపాయల ఎల్ఓసీలను మంజూరు చేసిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్, కాంగ్రెస్ పార్టీ సిరిసిల్ల నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి కేకే మహేందర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు జలగం ప్రవీణ్ టోపీ లకు బాధిత కుటుంబ సభ్యులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

## 449 కిలోల గంజాయి దహనం..

జలగం టీవీ , హైదరాబాద్  
ఖమ్మం జిల్లా తల్లాడ మండలం గోపాలపేట గ్రామ సమీపంలోని ఏడబ్ల్యూఎం కన్వల్షింగ్ లిమిటెడ్ లో వద్ద ఎక్సైజ్ పోలీసులు 449 కేజీల గంజాయిని దహనం చేశారు. దాని విలువ కోటి 12 లక్షలుగా ఉంటుందని పోలీసులు వెల్లడించారు. ఇటీవల భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలోని భద్రాచలం ఎక్సైజ్ స్టేషన్ పరిధిలో ఎక్సైజ్ పోలీసులు రూ.449 కిలోల గంజాయిని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. రాష్ట్ర ఎక్సైజ్ కమిషనర్ ఆదేశాల మేరకు స్వాధీనం చేసుకున్న గంజాయిని తల్లాడ మండలం నరసరావుపేట గ్రామంలో దహనం చేశారు.

## నేడు అర్ధరాత్రి వరకు మెట్రో సర్వీసులు

జలగం టీవీ , హైదరాబాద్  
సూతన సంవత్సర వేడుకలను పురస్కరించుకుని మంగళవారం అర్ధరాత్రి వరకు మెట్రో రైళ్లను నడిపిస్తున్నట్లు హైదరాబాద్ మెట్రో రైల్ ఎంఓ ఎన్వీఎస్ రెడ్డి సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. న్యూ ఇయర్ వేడుకల సేవార్థం కోసం 6 నుంచి అర్ధరాత్రి వరకు మెట్రో రైళ్ళు తిరుగుతాయని, చివరి రైలు అర్ధరాత్రి (జనవరి 1న) 12.30 గంటలకు బయలుదేరి చివరి స్టేషన్ కు 1.15 నిమిషాలకు చేరుకునే విధంగా ఏర్పాట్లు చేశామని ఆయన తెలిపారు. మెట్రో రైలు, స్టేషన్ లో సిబ్బంది, పోలీసుల నిఘా ఉంటుందని చెప్పారు.

# 2024 ఐఎండీబీ పాపులర్ సినిమాగా 'కల్కి'..

జలగం టీవీ , హైదరాబాద్  
ఇండియాలో మోస్ట్ పాపులర్ సినిమాగా లిస్ట్ రిలీజ్ చేసింది ఐఎండీబీ. 2024 సంవత్సరానికి గాను ఈ లిస్టు ని రిలీజ్ చేశారు. ఈ ఏడాది రిలీజ్ అయిన సినిమాలు లిస్టులో కల్కి మొదటి స్థానాన్ని సంపాదించింది. ప్రభాస్ నాగ అశ్వినీ కాంబినేషన్లో తెరకెక్కిన ఈ కల్కి 2898 ఏడీ చిత్రం ఆ అరుదైన ఘనతను సాధించింది. 2024లో అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన పది చిత్రాలలో నెంబర్ వన్ చిత్రంగా నిలిచింది కల్కి. చిత్ర యూనిట్ ఈ ఘనత సాధించినందుకు సంతోషంగా ఉందని ఎక్స్ లో పోస్ట్ చేసింది. అమితాబ్ చౌహాన్, దీపికా పదుకొనే, కమల్ హాసన్ తదితరులు నటించిన ఈ చిత్రం వెయ్యి కోట్లకు పైగా కలెక్షన్లను సాధించింది.



IMDb Best Of 2024		MOST POPULAR INDIAN MOVIES OF 2024	
** Determined by Fans. Always.			
01 KALKI 2898 AD	06 MANJUMMAL BOYS	07 BHOOL BHULAIYAA 3	08 KILL
02 STREET SARKATEKA AATANK	03 MAHARAJA	04 SHAITAN	09 SINGHAM AGAIN
05 FIGHTER	10 LAAPATAA LADIES		

## పీఎస్ఎల్వీ సి-60 ప్రయోగం విజయవంతం

జలగం టీవీ , హైదరాబాద్  
రెండు ఉపగ్రహాలు, 24 పేలోడ్లతో పీఎస్ఎల్వీ సి-60 విజయవంతంగా నింగికెగిసింది. తిరుపతి జిల్లా శ్రీహరికోటలోని సతీష్ ధావన్ అంతరిక్ష కేంద్రంలోని మొదటి ప్రయోగ వేదిక నుంచి బహుళ ప్రయోజనాల రాకెట్ సోమవారం రాత్రి 10 గంటల 15 సెకండ్లకు నింగిలోకి దూసుకెళ్లింది. ఒక్కొక్కటి 220 కిలోల బరువున్న స్పేస్ డాకింగ్ ఎక్స్ పెరిమెంట్ (స్పెడ్ఎక్స్) ఉపగ్రహాలను భూమికి 476 కిలోమీటర్ల అంతరిక్ష కక్ష్యలోకి శాస్త్రవేత్తలు ప్రవేశపెట్టారు. మొదట స్పెడ్ఎక్స్-బి ఉపగ్రహం, అనంతరం మరో మూడు సెకండ్ల వ్యవధిలో స్పెడ్ఎక్స్-ఎ ఉపగ్రహం రాకెట్ నుంచి విడిపోయాయి. ఈ రెండు స్పెడ్ఎక్స్ ఉపగ్రహాలూ విడిపోయిన తర్వాత 15 నిమిషాల 13 సెకండ్లకు కక్ష్యను మార్చుకు న్నాయి. సుదీర్ఘ సమయం అనంతరం రెండుసార్లు ఆర్బిల్ మాన్యుల్ నాలుగో దశ అంబుకోవడం, మళ్లీ కట్ ఆఫ్, మళ్లీ స్టార్ట్, మళ్లీ కట్ ఆఫ్ తో నాలుగో దశలో భూమికి దగ్గరగా ప్రవేశించాయి ఈ తరుణంలో రాకెట్ శీర్ష భాగంలో అమర్చిన 24 పేలోడ్లు అక్కడక్కడా విసిరివేయబడ్డాయి. ఈ పేలోడ్లు భూమికి దగ్గర కక్ష్యలోకి చేరి రాకెట్ ప్రయోగం పూర్తి కావడానికి 95 నిమిషాలు సమయం పట్టింది. ఈ ప్రయోగంలో అత్యంత ముఖ్యమైన స్పెడ్ఎక్స్ ఉపగ్రహాలు కక్ష్యలో చేరిన వెంటనే ఈ ప్రయోగం విజయవంతమైంది. శాస్త్రవేత్తలు ప్రకటించారు.

# ద్రా కాదు.. ఓటమే..

### కీలక మ్యాచ్ లో ఓడిన భారత్..! 184 పరుగుల తేడాతో ఆసిస్ విజయం భారత్ డబ్ల్యూటీసీ ఫైనల్ ఆశలు సంక్షిప్తం



**బలగం టీవీ, మెట్ బోర్న్**  
బాక్సింగ్ డే టెస్టులో భారత్ ఘోర పరాజయం చవిచూసింది. కనీసం ద్రా చేస్తారనుకున్న భారత బ్యాటర్లు విఫలమవుడంతో ఆసిస్ 184 పరుగుల తేడాతో నెగ్గింది. 340 పరుగుల లక్ష్య ఛేదనలో దిగిన భారత్ 155 పరుగులకు ఆలౌట్ అయింది. యశస్వి జైస్వాల్ (84 పరుగులు) ఒక్కడే రాణించాడు. రిషభ్ పంత్ (30 పరుగులు) ఫర్వాలేదని పించాడు. మిగతా బ్యాటర్లెవరూ రెండంకెల స్కోర్ చేయలేదు. ఆసిస్ బౌలర్లలో కమిన్స్, స్టార్క్, బ్రావిన్ హేడ్ తలో 3, లియాన్ 2, స్టార్క్, హేడ్ తలో 1 వికెట్ దక్కించుకున్నారు. దీంతో

5 టెస్టుల సిరీస్ లో ఆసిస్ 2-1 తో ఆధిక్యంలోకి దూసుకెళ్లింది. 340 పరుగుల భారీ లక్ష్యచేధనకు బరిలోకి దిగిన టీమిండియా రెండో ఇన్నింగ్స్ లో 155 పరుగులకు కుప్పకూలింది. యశస్వి జైస్వాల్ (208 బంతుల్లో 8 ఫోర్స్ తో 84) ఒంటరి పోరాటం చేయగా మిగతా బ్యాటర్లు దారుణంగా విఫలమయ్యారు. వ్యాట్ కమిన్స్ (3/28), స్టార్క్ బోలాండ్ (3/39) మూడో వికెట్లు తీయగా.. నాథన్ లయన్ (2/37) రెండు వికెట్లు పడగొట్టాడు. మిచెల్ స్టార్క్, బ్రావిన్ హేడ్ తలో వికెట్ తీసారు. మరో 12 ఓవర్ల పాటు భారత్ క్రీజులో కొనసాగి ఉండి

ఉంటే ఈ మ్యాచ్ లో ఓటమి నుంచి గట్టెక్కేది. ఓ దశలో రిషభ్ పంత్ (30), యశస్వి జైస్వాల్ నాలుగో వికెట్ కు 78 పరుగుల భాగస్వామ్యంతో ఈ మ్యాచ్ ద్రా దిశగా సాగింది. దాదాపు ఈ ఇద్దరూ 22 ఓవర్ల పాటు బ్యాటింగ్ చేశారు. ఈ ఇద్దర్ని ఖోజ్ చేయలేక ఆసిస్ బౌలర్లు చేతులెత్తేసారు. ఈ క్రమంలో పార్ట్ టైమ్ బౌలర్ బ్రావిన్ హేడ్.. టెంప్టింగ్ బాల్ తో రిషభ్ పంత్ ను బుట్టలో వేసుకున్నాడు. నిర్లక్ష్యపు షాట్ రిషభ్ పంత్ వెనుదిరగడంతో భారత ఇన్నింగ్స్ పేకమేడల్లా కుప్పకూలింది. రవీంద్ర జడేజా, సంచరి హీలో నితీష్ కుమార్ రెడ్డి (1) వెనువెంటనే టెటప్పడంతో ఈ మ్యాచ్ పై ఆసిస్ పట్టు బిగించింది. నిలకడగా ఆడుతున్న యశస్వి జైస్వాల్ కూడా టెటప్పడంతో ఆసిస్ విజయం సునాయనమైంది.

ఈ ఓటమితో ఐదు టెస్టుల సిరీస్ లో ఆసిస్ 2-1 తో ఆధిక్యంలో నిలిచింది. ఆఖరి టెస్ట్ జనవరి 3 నుంచి సిడ్నీ వేదికగా జరగనుంది. ఈ ఓటమితో డబ్ల్యూటీసీ ఫైనల్ రేసు నుంచి టీమిండియా ఆశలు సంక్షిప్తమయ్యాయి. ఈ మ్యాచ్ లో ముందుగా బ్యాటింగ్ చేసిన ఆసిస్.. తొలి ఇన్నింగ్స్ లో 474 పరుగుల భారీ స్కోర్ చేయగా.. భారత్ 369 పరుగులకు ఆలౌట్ అయింది. రెండో ఇన్నింగ్స్ ప్రారంభించిన ఆసిస్ రెండో ఇన్నింగ్స్ లో 234 పరుగులకు ఆలౌట్ అయింది.

## డబ్ల్యూటీసీ ఫైనల్ కు భారత్ దారి ఇదే..



**బలగం టీవీ, హైదరాబాద్**  
మెట్ బోర్న్ టెస్టులో ఓటమితో భారత్ కు 2025 వరల్డ్ టెస్టు ఛాంపియన్ షిప్ ఫైనల్ కు దాదాపు దూరాలు మూసుకుపోయాయి. డబ్ల్యూటీసీ పాయింట్స్ టేబుల్లో ప్రస్తుతం భారత్ మూడో స్థానంలో కొనసాగుతోంది. తాజా పరాజయంతో భారత్ విన్నింగ్ పర్ఫార్మెన్స్ 55.89 నుంచి 52.77కి పడిపోయింది. మరోవైపు ఆసిస్ తాజా విజయంతో విన్నింగ్ పర్ఫార్మెన్స్ 61.46 శాతానికి పెంచుకొని ఫైనల్ బెర్త్ అవకాశాలను మెరుగుపరుచుకుంది. ఇక భారత్ ఫైనల్ చేరాలంటే కొన్ని ఫలితాలు భారత్ కు అనుకూలంగా రావాలి. అలాగే డబ్ల్యూటీసీ 2023-25 సైకిల్ లో భారత్ కు ఒక్క మ్యాచ్ మాత్రమే మిగిలి ఉంది. ఆ మ్యాచ్ భారత్ కచ్చితంగా గెలవాలి ఈ ఆఖరి టెస్టులో గెలిచినా, టీమ్ ఇండియా ఫైనల్ కు చేరాలంటే ఇతర జట్ల ఫలితాలపై ఆధారపడాలి. కొత్త సంవత్సరంలో ఆస్ట్రేలియా శ్రీలంక

పర్యటనకు వెళ్లనుంది. ఈ పర్యటనలో శ్రీలంకతో ఆసిస్ రెండు టెస్టుల సిరీస్ ఆడాలి ఉంది. ఈ సిరీస్ లో ఆసిస్ 0-2 తో ఓడితే, భారత్ కు ఛాన్స్ ఉంటుంది. అప్పుడు భారత్ ఖాతాలో 55.26 పర్ఫార్మెన్స్ ఉంటుంది. ఆస్ట్రేలియా 53.51 శాతానికి పడిపోతుంది. ఇక శ్రీలంక 53.85 శాతం వద్ద నిలిచిపోతుంది. అయితే ఆస్ట్రేలియాపై భారత్ ఆఖరి టెస్టులో గెలిస్తేనే ఈ సమీకరణాలు ముందుకొస్తాయి. ఒకవేళ శ్రీలంకతో టెస్టు సిరీస్ లో రెండు మ్యాచ్ లు ద్రా అయితే, అప్పుడు మెరుగైన స్థానంలో ఉన్న జట్లు టాప్ 2 లోకి చేరుతుంది. బోర్డర్ గావస్కర్ ట్రోఫీలో చివరి టెస్టులో భారత్ నెగ్గినప్పటికీ, శ్రీలంకతో సిరీస్ లో ఆస్ట్రేలియా ఒక్క మ్యాచ్ లో విజయం సాధించినా, టీమ్ ఇండియా అవకాశాలు గల్గితే. బోర్డర్- గావస్కర్ ట్రోఫీలో చివరి టెస్టులో భారత్ ఓడినా, మ్యాచ్ ను ద్రా గా ముగించినా అధికారికంగా ఫైనల్ రేసు నుంచి టీమ్ ఇండియా నిష్క్రమిస్తుంది.



### డబ్ల్యూటీసీ ఫైనల్ కు దక్షిణాఫ్రికా

**బలగం టీవీ, హైదరాబాద్**  
వరల్డ్ టెస్టు ఛాంపియన్ షిప్ (డబ్ల్యూటీసీ) 2023-25 సైకిల్ లో దక్షిణాఫ్రికా ఫైనల్ చేరింది. స్వదేశంలో పాకిస్తాన్ తో జరిగిన తొలి టెస్టులో సఫారీలు డ్రిల్లింగ్ విక్టరీ సాధించి ఈ టోర్నీలో సగర్వంగా ఫైనల్ పోరుకు అర్హత సాధించారు. సెంచూరియన్ వేదికగా జరిగిన ఈ మ్యాచ్ లో 148 పరుగుల ఛేదనలో భాగంగా ఓవర్ నైట్ స్కోరు 27/3 తో ఐదో రోజు ఆట ఆరంభించిన సౌతాఫ్రికా.. ఒకదశలో 95/4 తో పట్టిష్ట స్థితిలోనే నిలిచింది. కానీ ఐదు పరుగుల వ్యవధిలో ఆ జట్టు ఏకంగా 4 వికెట్లు కోల్పోవడంతో ఒక్కసారిగా పాకిస్తాన్ గెలుపు రేసులోకి వచ్చింది. మహ్మద్ అబ్బాస్ (6/54) అద్భుత బౌలింగ్ తో సఫారీలను ఆందోళనకు గురిచేశాడు. కానీ లోయరార్డర్ లో అనుభవజ్ఞుడైన కగినా రబాడా (26 బంతుల్లో 31 నాటౌట్, 5 ఫోర్లు), మార్కో యాన్సెన్ (24 బంతుల్లో 16 నాటౌట్, 3 ఫోర్లు) దక్షిణాఫ్రికాను (150/8) విజయతీరాలకు చేర్చారు.

## టెస్టు క్రికెటర్ ఆఫ్ ది ఇయర్ నామినేషన్ లలో బువ్రా



**బలగం టీవీ, హైదరాబాద్**  
2024 ఏడాదికి గాను 'ఐసీసీ టెస్టు క్రికెటర్ ఆఫ్ ది ఇయర్ నామినేషన్ లలో భారత బౌలింగ్ దిగ్గజం జస్టిన్ బువ్రాకు చోటు దక్కింది. ఇంగ్లండ్ కు చెందిన బ్యాటర్లు జోయ్ రూట్, హ్యారీ బ్రూక్.. శ్రీలంకకు చెందిన కామిందు మెండినలతోపాటు బువ్రా కూడా ఐసీసీ టెస్టు క్రికెటర్ ఆఫ్ ది ఇయర్ రేసులో ఉన్నాడు. బువ్రా 2024లో 13 టెస్టు మ్యాచ్ లు ఆడి 14.92 సగటు, 30.16 స్ట్రైక్ రేట్ తో 71 వికెట్లు పడగొట్టాడు. దాంతో టెస్టు క్రికెట్ చరిత్రలో మరో బౌలర్ సాధించలేని ఘనత సాధించాడు. భారత్-ఆస్ట్రేలియా మధ్య కొనసాగుతున్న బోర్డర్-గావస్కర్ ట్రోఫీలో కూడా బువ్రా అద్భుతంగా రాణిస్తున్నాడు. కేవలం 4 టెస్టు మ్యాచ్ లలో 30 వికెట్లు తీసి టెస్ట్ బౌలర్ గా ఉన్నాడు. ఇక ఇంగ్లండ్ బ్యాటర్ రూట్ 2024లో 17 టెస్టులు ఆడి 55.57 సగటుతో ఏకంగా 1,556 పరుగులు సాధించాడు. ఇంగ్లండ్ కు చెందిన మరో బ్యాటర్ బ్రూక్ కూడా ఈ ఏడాది 12 టెస్టుల్లో 1,100 పరుగులు చేసి నామినేషన్ లలో చోటు సంపాదించాడు.

## చెంచుల యువరాణిగా ప్రీతి ముకుందన్..

**బలగం టీవీ, హైదరాబాద్**  
మంచి విష్ణు డ్రీమ్ ప్రాజెక్ట్ గా రాబోతున్న భారీ బడ్జెట్ మూవీ కన్నప్ప చిత్రం నుంచి హీరోయిన్ కి సంబంధించిన బ్యూటీఫుల్ పోస్టర్ ని వదిలింది. ఈ సినిమాలో హీరోయిన్ ప్రీతి ముఖుంధన్ రోల్ ఎలా ఉండబోతుందో తెలుపుతూ తాజాగా ఓ పోస్టర్ ని మేకర్స్ రిలీజ్ చేశారు. ఈ పోస్టర్ ప్రకారం 'కన్నప్ప'లో ప్రీతి ముఖుంధన్ నెమలిగా కనిపించబోతుంది. "అందంలో సహజం, తెగింపులో సాహసం, ప్రేమలో ఆనాధారణం, భక్తిలో పారవశ్యం, కన్నప్పకు సర్వస్వం, చెంచు యువరాణి నెమలి" అంటూ తాజాగా వదిలిన ఈ పోస్టర్ పై రాసిన వదాలు ఈ క్యారెక్టర్ పట్ల క్యూరియాసిటీని పెంచుతున్నాయి. ఈ చిత్రానికి ముఖ్య కుమార్ సింగ్ డైరెక్షన్ వహిస్తుండగా దీనిని 24 ప్రేమ్స్ బ్యానర్స్ పై మోహన్ బాబు నిర్మిస్తున్నారు. ఈ మూవీలో ప్రభాస్, అక్షయ్ కుమార్, మోహన్ లాల్, మోహన్ బాబు వంటి స్టార్స్ నటిస్తున్నారు. దీంతో సినిమాపై భారీ అంచనాలు ఉన్నాయి. కన్నప్ప మూవీ వచ్చే ఏడాది ఏప్రిల్ 25 న థియేటర్లలో విడుదల అవుతుంది



## అల్లు అర్జున్ బెయిల్ పిటిషన్ పై తీర్పు వాయిదా

**బలగం టీవీ, హైదరాబాద్**  
సంధ్య థియేటర్ వద్ద జరిగిన తొక్కినలాట కేసులో సినినటుడు అల్లు అర్జున్ దాఖలు చేసిన బెయిల్ పిటిషన్ పై నాంపల్లి కోర్టులో విచారణ జరిగింది. ఈ పిటిషన్ పై అల్లు అర్జున్ కి బెయిల్ ఇవ్వద్దంటూ చిక్కడపల్లి పోలీసులు కోంటర్ పిటిషన్ దాఖలు చేసిన విషయం తెలిసింది. దీంతో ఈ రెండు పిటిషన్ లపై విచారణ జరిగింది. అల్లు అర్జున్ తరపు లాయర్లు బెయిల్ మంజూరు చేయాలంటూ తమ వాదనలు ధృవోపనకు వినిపించారు. అయితే ఇరు పక్షల వాదనలు విన్న నాంపల్లి కోర్టు.. తీర్పును జనవరి 3 కు వాయిదా వేసింది. తొక్కినలాట ఘటనలో పోలీసులు ఇటీవల అల్లు అర్జున్ ను అరెస్ట్ చేసిన విషయం తెలిసింది. అయితే అదే రోజు హైకోర్టు మధ్యంతర బెయిల్ మంజూరు చేయడంతో ఆయన జైలు నుంచి విడుదలయ్యారు. నాలుగు వారాలపాటు ఈ బెయిల్ ను మంజూరుచేసిన కోర్టు రూ.50 వేల వ్యక్తిగత బాండ్లు జైలు సూపరింటెండెంట్ కు సమర్పించాలని ఆదేశించింది.

## గేమ్ ఛంజర్ ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ కు పవన్ కల్యాణ్

**బలగం టీవీ, హైదరాబాద్**  
గ్లోబల్ స్టార్ రామ్ చరణ్ తేజ్, దిగ్గజ దర్శకుడు శంకర్ కాంచినేషన్ లో వస్తున్న తాజా చిత్రం గేమ్ ఛంజర్. ఈ సినిమాను అగ్ర నిర్మాత దిల్ రాజు నిర్మిస్తుండగా.. ధమన్ సంగీతం అందిస్తున్నాడు. ఈ సినిమా సంక్రాంతి కానుకగా జనవరి 10న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానున్న విషయం తెలిసింది. అయితే ఈ సినిమా ప్రమోషన్ లో భాగంగా.. ప్రీ రిలీజ్ వేడుకను ఆంధ్రప్రదేశ్ లో నిర్వహించబోతున్న విషయం తెలిసింది. ఈ వేడుకకు ముఖ్య అతిథిగా ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ ను ఆహ్వానించడానికి నిర్మాత దిల్ రాజు పవన్ కల్యాణ్ తో మంగళగిరి జనసేన కార్యాలయంలో భేటీ అయ్యాడు. ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ కి చీఫ్ గెస్ట్ గా పవన్ రావాలని దిల్ రాజు కోరడంతో జనసేనాని ఒకే చెప్పినట్లు తెలుస్తుంది. ఇక ఈ ప్రీ రిలీజ్ వేడుకను జనవరి 04న రాజమండ్రిలో నిర్వహించబోతున్నట్లు సమాచారం.

